
RESUMO DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2021. 
 

No dia 03 de novembro de 2021, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Urânia, no Plenário 
“Antônio Luiz Cintra”, do Legislativo Municipal, presidida pela Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio e secretariada pela 
Vereadora Márcia Fatima Alves da Silva. Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Célio Moreira, David Rodrigues 
Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Katia Cristina Siebra, Marcos José Vituri, Marinete Munhoz Borges Saracuza 
e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. No Expediente e na Ordem do Dia foram apresentadas, discutidas e votadas as seguintes 
matérias: 
 
– EXPEDIENTE: 
 
MOÇÃO DE APLAUSOS APROVADA POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADA AOS PROFISSIONAIS HOMENAGEADOS: 
 

 Moção de Aplausos nº 002/2021, de autoria de todos os Senhores Vereadores a “todos os Profissionais do setor 
da Saúde que estão envolvidos no atendimento aos pacientes da Covid-19, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados ao Município de Urânia/SP”. 

 
 
INDICAÇÕES ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MÁRCIO ARJOL DOMINGUES PARA AS DEVIDAS 
PROVIDÊNCIAS: 

 

 Indicação nº 133/2021, de autoria do Vereador Célio Moreira e assinada por todos os Senhores Vereadores 
presentes, solicitando para que seja realizada a pintura no solo asfáltico indicando a sinalização de “PARE”, na Rua 
Severiano Pedro Lourenço, esquina com a Rua Matias Flores; e na Rua Matias Flores, esquina com a Rua Ênio 
Soler do Amaral, no Conjunto Habitacional Pedro Gimenez; 
 

 Indicação nº 134/2021, de autoria da Vereadora Márcia Fatima Alves da Silva, solicitando para que seja criada 
uma gratificação a ser paga aos funcionários públicos da Administração Pública Municipal Direta, Autárquica e 
Fundacional da área da Saúde de Urânia que atuem ou atuaram na linha de frente ao combate e enfrentamento à 
pandemia da Covid-19, nos termos do anteprojeto de lei que especifica; 

 
INDICAÇÃO VERBAL ENCAMINHADA A ASSESSORIA PARLAMENTAR PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS: 
 

 Indicação Verbal, de autoria do Vereador José Amauri Pinheiro da Silva, solicitando ao Executivo para que seja 
realizada a adequação do acesso para pessoas com deficiência (cadeirantes) ou com mobilidades reduzidas no 
Cemitério Municipal, visto que no último dia de finados, foram presenciados alguns casos de pessoas que encontraram 
dificuldades na locomoção da rua central e principal para as demais ruas laterais do interior do mesmo. Essa Indicação 
se faz necessária a fim de que seja dada a acessibilidade e igualdade para todos. 

 
 
– ORDEM DO DIA: 
 
PROJETOS DE LEIS APROVADOS EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO À SANÇÃO: 
 

 Projeto de Lei nº 059/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a Abrir Credito Adicional 
Suplementar dá outras providências; 
 

 Projeto de Lei nº 060/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a Doar Terreno no Cemitério 
Municipal de Urânia dá outras providências; 

 

DEVIDO AO FERIADO DO DIA 15 DE NOVEMBRO, SEGUNDA-FEIRA, A PRÓXIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2021 (TERÇA-FEIRA), ÀS 19:00 HORAS. 


